

Informacja nr 1.

Postępowanie o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych ze zm.

na: „Dostawa wozu ratowniczo gaśniczego wraz z wyposażeniem ”



Gmina Zabór
ul. Lipowa 15, 66-003
Zabór
tel. (68) 3218300, fax.:
(68) 3218301

Znak Sprawy: ZW.272.1.13.2013

Pieczęć Zamawiającego

Zabór, Dnia 19.09.2013

INFORMACJA NR 1

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawa wozu ratowniczo gaśniczego wraz z wyposażeniem ”; Znak Sprawy: ZW.272.1.13.2013

- I. **W związku z prośbą Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p. zm.), wyjaśniam co następuje:**

Pytanie 1.

„Zwracamy się z prośbą o minimalną zmianę parametrów technicznych nożyco- rozpieracza opisanego pod pozycją nr 14.

Obecny opis:

„... Nożyco –rozpieracz do zastosowania podczas ratowania ofiar wypadków drogowych uwięzionych w pojazdach. Sprzęt mobilny nie wymagający węży ani agregatów. Osprzęt: zestaw łańcuchów, Akumulator, zasilacz, waliza transportowa. Dane techniczne: Siła rozpierania: min 350 kN; Rozwarcie ramion: do 360 mm; siła ciągnięcia: min 41 kN; Wymiary: dł. X szer. X wys. Max 910 x 220 x 300 mm.

Proponowany zapis:

„... Nożyco – rozpieracz do zastosowania podczas ratowania ofiar wypadków drogowych uwięzionych w pojazdach. Sprzęt mobilny nie wymagający węży ani agregatów. Osprzęt: zestaw łańcuchów. Akumulator, zasilacz, **ładowarka akumulatorowa, zasilacz sieciowy**, waliza transportowa. Dane techniczne: Siła rozpierania: min 350 kN; Rozwarcie ramion: **min 300 mm**; Siła ciągnięcia: min 41 kN; Wymiary: dł. X szer. X wys. **Max 930 x 230 x 300 mm**.

Strona 1 z 4



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



Lubuskie
Warte zachodu

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Informacja nr 1.

Postępowanie o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych ze zm.

na: „Dostawa wozu ratowniczo gaśniczego wraz z wyposażeniem ”



Gmina Zabór
ul. Lipowa 15, 66-003
Zabór
tel. (68) 3218300, fax.:
(68) 3218301

Znak Sprawy: ZW.272.1.13.2013

Jak Państwo mogą zauważyć zaproponowany opis nożyco- rozpieracza nieznacznie odbiega od wersji pierwotnej, jednocześnie wprowadza niezwykle korzystne zmiany dla Zamawiającego.

Sprzęt ratowniczy zasilany przez dołączony akumulator musi posiadać w komplecie ładowarkę do jego doładowywania. Zaproponowaliśmy w zapisie dodatkowo zasilacz sieciowy, który pozwala korzystać z nożyco- rozpieracza w przypadku zasilania z agregatu prądotwórczego lub też z sieci elektrycznej 230V. Rozszerzenie możliwości- nieograniczona czasowo praca ratowników - akumulator ma określony czas pracy po czym rozładowuje się.

Proponowany przez Państwo zapis cyt. „, Rozwarcie ramion do 360 mm...” pozwala na zaproponowanie urządzenia np. 100 mm-10 cm. Jest to istotny parametr charakteryzujący narzędzie ratownicze, mówiący na jaką odległość możemy rozewrzeć elementy konstrukcyjne pojazdu by uwolnić uwięzione osoby. Sądzymy, że proponowana przez nas 30 cm- 300 mm to wystarczający dystans, niezbędną minimum!. Ze swojej strony proponujemy sprzęt o rozwarcie ramion 360 mm. Propozycje zmiany wymiarów, jak można zauważyć są nieznaczne: o 2 cm zwiększona długość i 1 cm szerokość urządzenia. Wysokość pozostaje bez zmian. „

Odpowiedź 1

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób: w poz. 14., w kolumnie „C” – „Wymagania minimalne Zamawiającego”:

- dotychczasową treść:

*„Nożyco- rozpieracz do zastosowania podczas ratowania ofiar wypadków drogowych uwięzionych w pojazdach. Sprzęt mobilny nie wymagający węży ani agregatów. Osprzęt: zestaw łańcuchów, akumulator, zasilacz, waliza transportowa. Dane techniczne: Siła rozpierania: min 350 kN; Rozwarcie ramion: **do 360 mm**; Siła ciągnięcia: min 41 kN; Wymiary: dł. X szer. x wys.: Max. **910 x 220x 300mm**”*

- zastępuje się następującą treścią:

*„Nożyco – rozpieracz do zastosowania podczas ratowania ofiar wypadków drogowych uwięzionych w pojazdach. Sprzęt mobilny nie wymagający węży ani agregatów. Osprzęt: zestaw łańcuchów. Akumulator, zasilacz, **ładowarka akumulatorowa**, waliza transportowa. Dane techniczne: Siła rozpierania: min 350 kN; Rozwarcie ramion: **min 300 mm**; Siła ciągnięcia: min 41 kN; Wymiary: dł. X szer. x wys.: **Max 940 x 240 x 300 mm.**”*



Informacja nr 1.

Postępowanie o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych ze zm.

na: „Dostawa wozu ratowniczo gaśniczego wraz z wyposażeniem ”



Gmina Zabór
ul. Lipowa 15, 66-003
Zabór
tel. (68) 3218300, fax.:
(68) 3218301

Znak Sprawy: ZW.272.1.13.2013

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści zabudowę pojazdu wykonaną w całości z materiałów kompozytowych, odpornych na korozję:

Odpowiedź 2.

Zamawiający nie dopuszcza wykonania zabudowy pojazdu z materiałów kompozytowych.

Pytanie3.

Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody wykonany z materiałów kompozytowych?

Odpowiedź 3.

Zamawiający nie dopuszcza wykonania zbiornika na wodę z materiałów kompozytowych.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści możliwość zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy, mających na celu prawidłową realizację przedmiotu zamówienia, w przypadku ewentualnej zmiany ceny brutto spowodowanej obligatoryjną zmianą obowiązującej stawki podatku VAT i kto w takim przypadku poniesie koszty wzrostu ceny?

Odpowiedź 4.

Zamawiający nie dopuszcza zmian istotnych postanowień umowy w zakresie zmiany ceny brutto wynikającej z potencjalnej zmiany stawki podatku VAT w 2014r. Zamawiający nie ma możliwości odzyskania tego podatku i dla Zamawiającego cała kwota brutto stanowi koszt inwestycji.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający dopuści możliwość wcześniejszej realizacji przedmiotu zamówienia do 31.12.2013r.

Odpowiedź 5.

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu realizacji przedmiotu zamówienia. Termin określony w SIWZ został ustalony z uwzględnieniem możliwości przyjęcia dostawy przez Użytkownika OSP Zabór w związku z przewidywanym zakończeniem prac budowlanych w remizie OSP oraz z uwzględnieniem



Informacja nr 1.

Postępowanie o udzielenie zamówienia o wartości mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych ze zm.

na: „Dostawa wozu ratowniczo gaśniczego wraz z wyposażeniem ”



Gmina Zabór
ul. Lipowa 15, 66-003
Zabór
tel. (68) 3218300, fax.:
(68) 3218301

Znak Sprawy: ZW.272.1.13.2013

przewidywanych terminów płatności dostaw realizowanych w ramach projektu UE. Zamawiający zaplanował terminy zakończenia zadań z uwzględnieniem zabezpieczonych środków w budżecie.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

.....

